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Plzeň zmodernizuje veřejné osvětlení na celém území města, začíná hledat firmu  
 
Plzeň začíná hledat firmu, která kompletně obnoví, zmodernizuje a bude provozovat 
veřejné osvětlení na celém území západočeské metropole. Zastupitelé města na svém 
jednání 26. března 2026 schválili zadávací dokumentaci i zahájení zadávacího řízení na 
tuto veřejnou zakázku s odhadovanou předpokládanou hodnotou 2,607 miliardy korun 
bez DPH. Projekt zahrne výměnu více než 23 tisíc světel a 15 tisíc stožárů. Akce má mít 
formu PPP, tedy partnerství veřejného a soukromého sektoru. Samotná realizace potrvá 
čtyři roky, modernizovaný systém ušetří městu minimálně 40 procent současné úrovně 
spotřeby elektřiny. 
 
„Rozhodnutí zastupitelů je zásadní v rámci celého procesu a znamená, že začínáme hledat 
dodavatele. Dosavadní systém osvětlení v Plzni je založen vesměs na už zastaralých 
výbojkových svítidlech a má jen velmi omezené možnosti ovládání celé sítě. Spolu s tím 
významně rostou náklady na jeho provoz, kdy na elektrickou energii vzrostly mezi roky 2019 
a 2024 o 134 procent, na běžnou údržbu o 111 procent. To chceme změnit. Výsledkem má 
být moderní systém veřejného osvětlení, o polovinu úspornější než současný ovládaný 
moderním dispečinkem. To nám umožní nastavovat šetrně světelný tok a v čase regulovat 
intenzitu osvětlení té které části ulice, lokality. Tím zvýšíme bezpečnost, snížíme světelný 
smog a přispějeme k ochraně životního prostředí,“ uvedl primátor města Plzně Roman 
Zarzycký. 
 
Součástí zadávací dokumentace je také technické zadání projektu, kdy v první etapě je 
navržena výměna svítidel (22430 kusů, 8801 sadových svítidel a 13629 kusů silničních 
svítidel), rozvaděčů (121 kusů) a zřízení dispečinku. Tato etapa by měla trvat 1,5 roku. Ve 
druhé etapě je potom navržena výměna stožárů (7005 kusů silničních stožárů, 7519 kusů 
sadových stožárů), výložníků (2175 kusů) a nevyhovujícího kabelového vedení (uvažováno 5 
% z celkové délky kabelových rozvodů ve městě, tzn. 34 kilometrů), přičemž tato etapa by 
měla trvat 4 roky. Obě etapy se budou překrývat. Součástí veřejné zakázky bude dále provoz 
a údržba celé soustavy veřejného osvětlení, tzn. 22555 světelných míst, 24280 svítidel, 16637 
stožárů a 201 řídících a ovládacích rozváděčů. 
 
V souvislosti s modernizací projekt počítá s vynecháním bílého a modrého světla na území 
Plzně, maximální teplota světla by měla být 2700 kelvinů, v určitých zónách města 2200 a ve 
výjimečných případech může být snížena až na 1800 kelvinů. Výjimkou budou pouze přechody 
pro chodce, které ale nejsou součástí projektu modernizace veřejného osvětlení.  
 
Poté, co zastupitelé schválili zadávací dokumentaci, zahájí Plzeň kvalifikační fázi soutěžního 
dialogu, přičemž lhůta pro podání žádosti o účast činí 30 dnů.  Po ukončení kvalifikační fáze a 
posouzení žádostí o účast (předpoklad 05/2026) bude s kvalifikovanými účastníky zahájen 
vlastní soutěžní dialog, ve kterém budou diskutovány veškeré klíčové parametry projektu, 
včetně těch, u kterých studie proveditelnosti připouští dvě nebo více variant řešení. V rozmezí 
měsíců květen až září 2026 budou probíhat jednotlivá jednání s účastníky. Po ukončení 
soutěžního dialogu budou účastníci vyzváni k podání nabídky (předpoklad září 2026) a tyto 
nabídky potom budou vyhodnoceny a bude vybrán dodavatel (pokud vše půjde hladce tak říjen 
až listopad 2026), se kterým bude uzavřena smlouva. Schvalování finální smlouvy 
v zastupitelstvu města je předpokládáno v prosinci 2026.  
 
Forma PPP projektu se na základě doporučení renomované firmy pro velké projekty 
s investičními náklady nad miliardu ukázala jako pro Plzeň nejvhodnější řešení. Poradenská 
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firma PricewaterhouseCoopers Česká republika, s.r.o. posuzovala kromě varianty PPP 
projektu i možnosti vlastního financování celého projektu ze strany města, a to i za pomoci 
úvěru. Varianta nalezení soukromého partnera vyšla ekonomicky jako nejvýhodnější řešení.  
V souvislosti s dobrou praxí PPP projektů tak bylo také pro výběr strategického partnera 
navrženo použití Řízení se soutěžním dialogem podle § 68 a násl. ZZVZ.   
 
Město Plzeň za provoz a údržbu soustavy veřejného osvětlení platí každoročně desítky 
milionů korun, výdaje stále rostou. Například v roce 2023 dalo město za elektrickou energii 
v rámci veřejného osvětlení 40,5 milionu korun, v roce 2024 to již bylo 61,9 milionu korun. 
Za běžnou údržbu a havarijní opravy šlo v roce 2023 z rozpočtu 28,8 milionu korun, v roce 
2024 35,3 milionu korun. Celkové náklady se tak pro město v roce 2023 vyšplhaly na 69,3 
milionu korun, v roce 2024 už na 97,2 milionu korun.  
/Roman Zarzycký, primátor města Plzně/  
 

Nová tramvaj na Vinice v Plzni za 1,1 miliardy má zelenou 
 
Zastupitelé města Plzně schválili záměr vystavět novou tramvajovou trať na Vinice a 
současně i podání žádosti o dotaci do evropského operačního programu Doprava 2021–
2027.  Jde o akci za zhruba 1,1 miliardy korun, v případě úspěšné žádosti by podpora 
EU prostřednictvím nástroje integrované územní investice (ITI) Plzeňské aglomerace 
mohla činit více než 700 milionů korun. S výstavbou chce město začít v roce 2027, do 
dvou let by mělo být hotovo.  
 
„Uděláme vše pro to, abychom dotaci získali, a v roce 2027 skutečně zahájili stavbu 
tramvajové trati, po které bude jezdit dosud neexistující linka číslo 3. Tento projekt zásadně 
zlepší propojení sídliště Vinice a lokality Sylván, na nichž žije přes 7,5 tisíce obyvatel, s 
centrem města. S tímto se počítalo už při vzniku sídliště v 80. letech, dosud to ale zrealizováno 
nebylo. Jsem proto rád, že za našeho vedení projekt dostává zelenou,“ uvedl primátor města 
Plzně Roman Zarzycký. 
 
Začátek nové trati, jež tak výrazně zlepší dopravní dostupnost do centra, bude v odbočce 
z tramvajové trati za zastávkou Zoologická zahrada a povede ve středním dělicím pásu ulice 
Na Chmelnicích až na konečnu za křižovatkou s ulicí Znojemská. Na Vinicích by měly být čtyři 
tramvajové zastávky. „Vedle stavby trati dojde také k úpravě ulice Na Chmelnicích, kde 
přibudou parkovací místa, zeleň a oboustranně také chodník a cyklostezka. Součástí bude 
úprava vodovodu a kanalizace částečně jako příprava budoucí výstavby. Linka číslo 3 bude 
končit v zastávce U Synagogy (Sady Pětatřicátníků), ale do budoucna je s touto linkou 
počítáno pro proložení linky číslo 4 na Bory,“ přiblížil technický náměstek primátora Pavel 
Bosák. 
 
V současné době spojení Vinic a Sylvánu s centrem zajišťují autobusy, což není kvůli dopravně 
vytíženým silnicím 1. třídy Karlovarské či navazující Klatovské ideální a ani ekologické. 
„Vzhledem k chystanému rozvoji lokality Vinice, kde se plánuje výstavba bytových a rodinných 
domů, obchodů a prostor služeb pro odhadem až 3,7 tisíce nových obyvatel, je řešení pomocí 
autobusů neudržitelné. Dá se předpokládat i nárůst počtu vozidel, takže realizace 
alternativního nízkoemisního spojení přispěje k tomu, že počet aut bude méně výrazný,“ 
doplnil Roman Zarzycký.  
 
Vedle toho se zvýší komfort pro cestující a přepravní kapacita, která bude potřebná i v 
návaznosti na plánovaný rozvoj území Vinice, Sylvánu i rozvojové zóny Rondel Karlovarská. 
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Oblast se nachází v blízkosti západní části městského komunikačního okruhu, čímž bude 
možné kapacitní tramvajové spojení využít i pro systém P+R pro příjezdy od severozápadu, 
což by mělo vést k dalšímu snížení počtu automobilů v centru města. 
 
Žádost o dotaci bude podána do 39. výzvy Programu Doprava 2021–2027 Infrastruktura 
městské drážní dopravy (novostavby a modernizace), specifický cíl Podpora udržitelné 
multimodální městské mobility v rámci přechodu na uhlíkově neutrální hospodářství. Město 
počítá s předfinancováním projektu ve výši 100 procent. 
/Roman Zarzycký, primátor města Plzně/ 
/Pavel Bosák, technický náměstek primátora/ 
 

 
Plzeňští zastupitelé schválili žádost o dotaci na nový stacionář Človíček 2 
 
Zastupitelstvo města Plzně na svém posledním jednání schválilo podání žádosti o 
dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) na výstavbu 
stacionáře Človíček pro osoby s postižením 2. Město chce novou budovu postavit do 
dvou let.  
 
„Podání žádosti o dotaci je pro město zásadní, neboť stávající denní stacionář Človíček 
v Kralovické ulici, který provozujeme ve spolupráci s Diakonií ČCE, již kapacitně nevyhovuje. 
Celkové náklady na výstavbu nového zařízení odhadujeme na 350 milionů korun, přičemž 
podpora z evropských fondů a státního rozpočtu by mohla pokrýt 110 milionů korun. Díky tomu 
bude možné realizovat projekt, který zásadně zvýší kvalitu života zdravotně postiženým 
spoluobčanům i jejich rodinám,“ uvedl primátor Plzně Roman Zarzycký. 
 
Denní stacionář Človíček nabízí služby klientům se zdravotním postižením, a v tuto chvíli 
naráží na své limity – do stávajících místností se například nevejdou speciální polohovací lůžka 
pro všechny klienty. Manipulace s dospívajícími a dospělými klienty v omezeném prostoru je 
navíc pro personál fyzicky stále náročnější. 
 
„Nová třípodlažní budova Človíček 2 vyroste na území třetího městského obvodu a nabídne 
specializované prostory pro 24 klientů s těžkým kombinovaným postižením a 12 klientů s 
poruchami autistického spektra. Kromě samotné sociální služby denního stacionáře bude část 
budovy sloužit také pro účely speciálního vzdělávání, což zajistí kontinuitu péče o klienty na 
jednom místě,“ doplnil radní města Plzně pro oblast sociální a aktivní život seniorů Jiří 
Šrámek. 
 
Součástí je i zahrada a ovocný sad, vodní brouzdaliště, dětské hřiště, edukační záhony a další. 
Provozně umožňuje areál i dílčí využití veřejností. Město plánuje projekt realizovat v 
letech 2026–2028 a převážná většina dotačních zdrojů by měla být zajištěna prostřednictvím 
nástroje Integrované teritoriální investice (ITI) Plzeňské aglomerace. 
/Roman Zarzycký, primátor města Plzně/ 
/Jiří Šrámek, radní pro oblast sociální a aktivní život seniorů/ 
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Město Plzeň poskytne 4,8 milionu korun na lepší vybavení pro hasiče, policisty 
a zdravotnické záchranáře 
 
Zastupitelé města Plzně na svém zasedání ve čtvrtek 26. dubna 2026 
schválili poskytnutí finančních darů Hasičskému záchrannému sboru Plzeňského kraje, 
Krajskému ředitelství policie Plzeňského kraje a Zdravotnické záchranné službě 
Plzeňského kraje. Suma v celkové výši 4,8 milionu korun je určena na nákup vozidel či 
zdravotnické techniky a IT vybavení.  
 
„Záleží nám na bezpečnosti obyvatel města Plzně, a proto finančními dary podpoříme složky, 
které se o jejich bezpečnost i zdraví starají a pomáhají Plzeňanům zvládat krizové situace. 
Město Plzeň poskytne Hasičskému záchrannému sboru Plzeňského kraje 2,8 milionu korun, 
Krajskému ředitelství policie Plzeňského kraje jeden milion korun a stejnou sumu od města 
Plzně obdrží i Zdravotnická záchranná služba Plzeňského kraje,“ informoval primátor města 
Plzně Roman Zarzycký. Dodal, že všechny tři organizace poslali městu Plzni žádost o 
poskytnutí daru s vysvětlením, že finance využijí na zlepšení svého technického vybavení. 
 
Dary budou poskytnuty z rozpočtu Odboru bezpečnosti, prevence kriminality a krizového 
řízení Magistrátu města Plzně.  
 
„Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje využije finance na nákup nového nákladního 
automobilu s úložnou plochou i nového odsavače kouře. Část finančního daru pak bude 
určena na zlepšení technického vybavení zásahového vozidla hasičské stanice Plzeň Střed,“ 
uvedl radní města Plzně pro oblast bezpečnosti a prevence kriminality Tomáš Kotora. Doplnil, 
že dále pak krajští policisté využijí milion korun darovaný městem Plzní na nákup 
zdravotnického vybavení i materiálu a také na pořízení potřebné IT techniky, která slouží 
k zajištění akceschopnosti Policie ČR na území města Plzně. Zdravotnická záchranná služba 
Plzeňského kraje darovaný milion korun použije na nákup robustního terénního vozidla pro 
zásahy v náročných podmínkách. 
/Roman Zarzycký, primátor města Plzně/ 
/Tomáš Kotora, radní pro oblast bezpečnosti a prevence kriminality / 
  
 

Plzeň podpoří technické vzdělávání, školy vybaví dílny nářadím i materiály  
 
Plzeň letos rozdělí částku 1,8 milionu korun pro své základní školy a některé další 
instituce, a to na projekty zaměřené na technické vzdělávání. Školy tak za peníze 
nakoupí vybavení do dílen, polytechnické stavebnice i programovatelné roboty, zaplatí 
exkurze do provozů a podobně. Cílem je zlepšovat podmínky, a tím zvyšovat zájem dětí 
o řemeslo a technické obory. Rozdělení peněz v rámci dotačního programu nazvaného 
Podpora aktivit k technickému vzdělávání v roce 2026 schválili zastupitelé. 
 
„Podporu si mezi sebe rozdělí celkem 41 žadatelů. Jedná se zejména o naše základní školy, 
z nichž většina nakoupí do dílen nářadí a materiály, jako jsou plast, dřevo, kov a drát. Díky 
tomuto programu rozšiřujeme možnosti praktické činnosti, podporujeme zručnost dětí. Stále 
častěji se stává, že mnozí ze školáků vlastně až ve škole drží v ruce poprvé pilku, kladivo, 
vyzkouší si svěrák, opracovat dřevo, poprvé se seznámí s pájkou a podobně,“ přiblížila Lucie 
Kantorová, náměstkyně primátora města Plzně pro oblast školství a cestovního ruchu.  
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Se žádostí uspěla například Masarykova základní škola Plzeň, která z dotace získá 51 tisíc 
korun. Peníze využije na spotřební materiál a vybavení pro školní dílny a odborné učebny. 
Školní žákovská dílna v Masarykově ZŠ je vybavena pracovními stoly pro 16 žáků i 
elektrorozvodem malého napětí pro pokusy v elektrotechnice, na dílny do ní chodí všechny 
ročníky druhého stupně, konají se v ní kurzy pájení. Slouží také pro náslechy a odborné praxe 
budoucích učitelů. Na škole jsou k dispozici i učebny zaměřené na robotiku, mimo výuku v nich 
probíhají kroužky k získávání dalších řemeslných schopností a tvořivých dovedností dětí, 
ke speciální přípravě žáků na soutěže a podobně. „Díky dlouholeté péči o vytváření vhodných 
podmínek získala řada žáků nejen ocenění v technicky zaměřených soutěžích, ale především 
absolventi školy právě zde nabyli své prvotní praktické zkušenosti a základy pro své další 
studium technických oborů, jak na středních školách, tak na učilištích,“ doplnila Lucie 
Kantorová. 
 
Kromě Masarykovy základní školy byly podpořeny dále 2. ZŠ Plzeň, 28., 7., 31., 13. ZŠ Plzeň, 
Základní škola Plzeň-Újezd, Základní škola a Mateřská škola pro zrakově postižené a vady 
řeči, 14., 16., 34., 26., 25., 20. ZŠ, Základní škola a Mateřská škola pro sluchově postižené 
Plzeň, Benešova základní škola mateřská škola Plzeň, Středoškolský klub ASK ČR při 
Gymnáziu v Plzni, 22., 21., 1., 33., 4., 17. ZŠ, Základní škola mateřská škola Plzeň-Božkov, 
Základní škola Montessori Plzeň, Bolevecká základní škola Plzeň, Tyršova základní škola a 
mateřská škola Plzeň, Gymnázium Plzeň Mikulášské, Církevní základní škola a střední škola 
Plzeň, Církevní gymnázium Plzeň, 15. a 11. ZŠ, Soukromá základní škola ELEMENTÁRIA, 
Junák – český skaut, Gymnázium Františka Křižíka a základní škola, To město, z.s., Středisko 
volného času Radovánek, Edukuj, z.s. a 10 základní škola Plzeň.  
/Lucie Kantorová, náměstkyně pro oblast školství a cestovního ruchu/  
 
 

Plzeň podpoří kulturní spolky 
 
Více než 650 tisíc korun rozdělili zastupitelé v rámci Jednoletého dotačního programu 
na podporu, rozvoj a prezentaci celoroční umělecké a kulturní činnosti na rok 2006 mezi 
spolky GOSKOBELA, Plzeňský dětský sbor a Spolek Klubu přátel Divadla PLUTO. 
Poskytnutí financí z rozpočtu Odboru kultury Magistrátu města Plzně schválili 
zastupitelé, celkem tak i s podporou 7 žadatelům schválenou v rámci Rady města Plzně 
město rozdělí téměř 1,5 mil. Kč na celoroční činnost plzeňských kulturních subjektů. 
 
„Podpora místních kulturních spolků je pro nás klíčová, protože právě ony dlouhodobě 
obohacují život ve městě, rozvíjejí talent napříč generacemi a posilují vztah obyvatel k Plzni. 
Vážíme si jejich systematické práce a jsme rádi, že je můžeme touto cestou podpořit,“ sdělila 
radní města Plzně pro oblast kultury a památkové péče Eliška Bartáková. 
/Eliška Bartáková, radní pro oblast kultury a památkové péče/  
 
 

Hudba, výstavy i filmy. Město vyčlenilo 3,5 milionu Kč na kulturní akce 
 
Koncerty vážné hudby, jazzový festival, filmové večery nebo výstavy podpoří město 
Plzeň prostřednictvím Jednoletého dotačního programu v oblasti kultury na podporu 
uměleckých a kulturních projektů na rok 2026. Rada města Plzně schválila 13 
uměleckých a kulturních projektů ve výši téměř 900 tis. Kč, podporu dalších kulturních 
akcí ve výši přes 2,6 milionu korun schválili nyní plzeňští zastupitelé. 
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„Podpora kulturních projektů je pro město Plzeň zásadní, protože přispívá k pestré nabídce 
kulturního vyžití pro obyvatele i návštěvníky a zároveň pomáhá rozvíjet tvůrčí potenciál 
místních umělců. Díky těmto projektům se posiluje kulturní identita města a Plzeň se může 
důstojně prezentovat i na celostátní úrovni,“ informovala radní města Plzně pro oblast kultury 
a památkové péče Eliška Bartáková. 
 
Díky dotaci tak organizátoři uspořádají například Večery vážné hudby v Proluce 2026, Inspiral 
Garden 2026, Bohemia JazzFest 2026, Plzeňské filmové večery, výstavu Svět pod povrchem: 
Jeskyně, podzemí a podsvětí v umění 19. století nebo Cirkusové noci v Cirkuláriu. 
/Eliška Bartáková, radní pro oblast kultury a památkové péče/  
 
 

Plzeňské náplavky se stanou živým veřejným prostorem 
 
Částku ve výši 2,5 milionu korun věnuje město Plzeň na projekt s názvem Plzeňské 
náplavky 2026: společně u vody, a to prostřednictvím Jednoletého dotačního programu 
na rok 2026 na podporu oživení veřejného prostoru náplavek u plzeňských řek. 
Příspěvek schválilo plzeňské zastupitelstvo. 
 
„Tento projekt má vytvořit z náplavek, zejména v centru Plzně, živý městský prostor, jenž bude 
přirozeně sloužit široké veřejnosti a podpoří kulturní identitu města. Program osloví různé 
věkové i zájmové skupiny obyvatel i návštěvníků a současně podpoří místní umělce i aktivity,“ 
konstatovala radní města Plzně pro oblast kultury a památkové péče Eliška Bartáková. 
/Eliška Bartáková, radní pro oblast kultury a památkové péče/  
 
 

Plzeň poskytne dotace filmovým projektům 
 
Město Plzeň poskytne individuální dotace z rozpočtu Odboru kultury Magistrátu města 
Plzně společnosti Film Servis Plzeň a Filmovému klubu Plzeň v celkové výši 843 tisíc 
korun na úhradu nákladů spojených s pronájmem prostor v Měšťanské besedě. 
Podporu schválili zastupitelé. 
 
„I v letošním roce bude Film Servis Plzeň pořádat festival Finále Plzeň, který se uskuteční od 
25. do 30. září především právě v Měšťanské besedě. Finance ve výši 525 tisíc korun tak 
organizace využije na pronájem prostor Měšťanské besedy. Stejně využije finance ve výši 318 
tisíc korun také Filmový klub Plzeň, a to na pronájem prostor Kina Beseda,“ informovala radní 
města Plzně pro oblast kultury a památkové péče Eliška Bartáková. 
/Eliška Bartáková, radní pro oblast kultury a památkové péče/  
 
 

Pomáhající Plzeň rozdělí 120 tisíc korun lidem v bytové nouzi 
 
Celkem 120 tisíc korun rozdělí město Plzeň mezi tři žadatele z veřejné sbírky Pomáhající 
Plzeň. Finanční dary poputují na náklady spojené s bydlením. Poskytnutí peněz schválili 
na svém zasedání zastupitelé.  
 
„Každý z žadatelů obdrží 40 tisíc korun, které využije na úhradu kauce, poplatků realitní 
kanceláři a nájemného nebo na vybavení bytu,“ uvedla radní města Plzně pro oblast bytovou 
včetně sociálního a dostupného bydlení Světlana Budková. Doplnila, že sbírka pomůže 
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například muži, který odešel z práce, aby se mohl starat o svého nemocného tatínka. „A 
protože žili pouze z důchodu otce, vznikl dluh na nájemném a žadatel se ocitl bez bydlení,“ 
popsala situaci radní. 
 
Příspěvek ve výši 40 tisíc korun na úhradu kauce a vybavení bytu obdrží také invalidní 
důchodce. Stejnou částku, která pokryje rovněž kauci, poplatek realitní kanceláři a nájemné 
dostane samoživitelka, která zatím žije se dvěma dětmi v azylovém domě a zdravotní 
problémy ji nedovolují pracovat. 
 
Dary budou poskytnuty na účet uvedený v žádosti po doložení dokladů svědčících o možnosti 
bydlení. 
 
Pomáhající Plzeň byla založena v roce 2022 a poskytuje pomoc lidem v bytové nouzi, jako 
jsou samoživitelky, děti odcházející z dětských domovů nebo domovů na půl cesty, válečným 
uprchlíkům a dalším. Sbírku spravuje Odbor dostupného bydlení a sociálního začleňování 
Magistrátu města Plzně. 
/Světlana Budková, radní pro oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení/ 
 
 

Plzeň rozdělí mezi sportovce téměř 20 milionů korun  
 
Zastupitelé města Plzně schválili na svém zasedání ve čtvrtek 26. března 2026 
poskytnout dotace 103 sportovním organizacím. Rozdělí mezi ně téměř 20 milionů 
korun. Finance jsou poskytnuty z rozpočtu Odboru sportu Magistrátu města Plzně 
z dotačního programu Podpora sportu a tělovýchovy včetně podpory hendikepovaných 
sportovců pro rok 2026.  
 
„Finance pomohou zajistit sportovním klubům celoroční činnost tak, aby mohli sportovci všech 
věkových kategorií každodenně trénovat na sportovištích, ať v pronájmu nebo ve vlastnictví 
soukromých klubů,“ popsal radní města Plzně pro oblast podpory sportu, mládeže a 
tělovýchovy Tomáš Morávek. Dodal, že dotační titul pomáhá rovněž klubům s vyššími nároky 
a potřebami sportovců a díky tomu tak mohou v Plzni sportovat i hendikepovaní a seniorští 
sportovci.  
/Tomáš Morávek, radní pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy/ 
 
 

Sportovní akademie získají dotace 
 
Město Plzeň rovněž podpoří z rozpočtu Odboru sportu Magistrátu města Plzně 
sportovní akademie, a to v rámci individuálních neinvestičních dotací částkou 26 
milionů korun. Poskytnutí financí odsouhlasili plzeňští zastupitelé. 
 
„Peníze rozdělíme mezi 19 žadatelů, jednotlivé sumy se pohybují od pěti set tisíc do čtyř 
milionů korun. Sportovní akademie podporujeme dlouhodobě. Díky tomu mohou zajišťovat 
kvalitní sportovní přípravu pro až 4 tisíce dětí a mladých sportovců,“ informoval radní města 
Plzně pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy Tomáš Morávek. Dodal, že tito mladí 
sportovci následně reprezentují Plzeň na národních i mezinárodních akcích. 
 
Sportovní záběr plzeňských akademií je široký. Vychovávají hokejisty, fotbalisty, házenkáře, 
triatlonisty, cyklisty, plavce, atlety, badmintonisty, futsalisty, golfisty a další.  
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/Tomáš Morávek, radní pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy/ 
 
 
Soustředění v USA i závody v zahraničí. Plzeň podpoří americký fotbal i gymnastiku 
 
Individuální neinvestiční dotace z rozpočtu Odboru sportu Magistrátu města Plzně v 
celkové výši 230 tisíc korun rozdělí Plzeň mezi tři sportovní subjekty. Přidělení financí 
schválili zastupitelé. Město tak podpoří hráče amerického fotbalu, organizátora 
cyklomaratonu a gymnastky. 
 
Radní pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy Tomáš Morávek řekl, že Pilsen 
Patriots získá 60 tisíc korun, které využije na uhrazení nákladů na camp pro talentované hráče 
amerického fotbalu v USA. „Hráče čeká několik tréninků pod vedením univerzitních trenérů a 
zápas proti texaské střední škole s talenty z nejvyšších divizí univerzitního amerického fotbalu. 
Finálním výsledkem pak může být zisk sportovního stipendia na některé americké škole,“ 
popsal radní. 
 
Dotaci ve výši 80 tisíc korun získají také gymnastky z Tělocvičné jednoty Sokol Plzeň 1, které 
ji využijí na zaplacení nákladů za závody v Rakousku, Švýcarsku, Německu a dalších. 
 
Celkem 90 tisíci korun podpoří město rovněž Pavla Štichu, který organizuje Aimtec open race 
Cyklomaraton Berounka trails 2026. „Akce se letos uskuteční 23. května již jako 17. ročník. 
Připravený je rovněž bohatý kulturní program,“ konstatoval radní. 
/Tomáš Morávek, radní pro oblast podpory sportu, mládeže a tělovýchovy/ 
 
 


